4日长沙往怀邵永高铁票售罄,5日零时起高速公路恢复收费

今日迎返程高峰,交警教你绕行

本报4月3日讯 4日16 时至17时,将迎来高速公路返程 拥堵高峰。长张高速长常段、京 港澳高速、沪昆高速湘潭段、二 广高速邵永段、长沙绕城高速西 南西北段、长韶娄高速赤江互通 至韶山互通段将成为主要拥堵 路段。

高铁长沙南站今日发布消息,4日往怀邵永方向高铁车票已售罄,往广州、深圳车票紧俏。省高管局提醒,5日零时起,高速公路恢复正常收费模式。

长沙南发送旅客创新高

今年清明小长假期间,全省 高速公路出入口车流量预计突 破1100万台次。

小长假第一天(2日),长沙南发送旅客13.5万人次,创历史新高。截至3日18时,4日从长沙南站去往怀化、永州、邵阳方向的高铁票已全部售罄;去往武汉、广州、深圳方向有少量余票;去往北京、上海方向车票充足。5日起,往各方向均有余票。

铁路部门提醒,前往怀化、邵阳、昆明、上海、福州方向的旅客可以选择从客流相对较少的东广场进站。前往邵阳、昆明方向的旅客需凭纸质车票检票上车

出行前先查路况

高速交警预测,清明返程长 张高速(万胜服务区-黄桥达到 出入口)易拥堵。建议返程驾驶 员从宁乡大道出入口下高速,沿 宁乡大道-金洲大道-黄桥大道 行驶,在黄桥大道出入口上高 速。此外,沪昆高速湘潭段的往 东方向、京港澳高速临长段往南 方向和潭耒段往北方向都容易 出现拥堵。交警建议车主绕行, 避开以上路段。

推荐线路一: 避开长张高速长益段

从张家界、常德出发:长张高速东行→迎丰桥互通(90KM) →沿益阳绕城高速(行驶35KM) →金盆山收费站下高速→进入 益宁城际干道(往宁乡方向行驶 25KM)→右转进入宁乡大道(行 驶约4km)→左转进入金洲大道 (往长沙方向行驶20KM)→桐梓 坡西路→长沙。

从益阳出发:直接通过银城 大道进入益宁城际干道前往长 沙。同时您也可以选择319国道 出行,避开易拥堵的长张高速长 益段。

推荐线路二: 避开沪昆高速湘潭段

从湘西出发:G65包茂高速→黄金坳互通→S70娄怀高速→涟源互通→G55二广高速→龙塘互通→S50长韶娄高速→长沙。

从怀化出发:S70娄怀高速→涟源互通→G55二广高速→龙塘互通→S50长韶娄高速→长沙。

从邵阳出发:邵坪高速转安邵高速的寸石互通4月1日通车,从邵阳前往长沙可以通过安邵一邵坪-长韶娄高速,路程将缩短30公里左右。

从娄底出发:直接通过长韶 娄高速出行到达长沙。

推荐线路三: 避开京港澳高速

从岳阳出发:通过杭瑞高速东行(走京港澳高速可以通过金屋互通转上杭瑞高速)→湖北通城境内转通界高速南下→平汝高速→枫浆桥互通 (120KM)→转长浏高速西行→长沙。高峰期也可以直接选择107国道出行,避开易拥堵的京港澳高速临长

从湘潭出发:可以选择芙蓉 大道或者长潭西高速出行到达 长沙。

从株洲出发:可以选择长株 高速或107国道出行到达长沙。

从郴州、永州、衡阳出发:可以选择岳临高速出行,以避开京港澳高速的车流高峰。永州地区的驾驶员可以通过泉南高速在洪市互通(786KM)转上岳临高速。

此外,4日下午长沙周边各 主要收费站:长沙、长沙西、雨 花、学士、岳麓等主要收费站将 出现下高速的车流高峰,驾驶员 尽量选长沙周边流量较小的洞 井、大托、金桥、毛塘、杨梓冲等 收费站下高速。

> ■记者 邓晶琎 虢灿 通讯员 张韬 熊双

\\\ 提醒 轻微事故,快处快赔利人利己

交警介绍,许多车主在发生轻微事故时,坚持要等交警、保险方到现场认定后才肯撤离,由此引发更大拥堵,交警建议,轻微事故使用高速交通事故快处快赔利人利己。高速交通事故快处快赔适用于无人受伤,车损2万元以下交通事故,事故发生后,在离事故现场四五米外多角度拍照,能反映出事故车辆和路面标线,互相拍下驾驶证、行驶证、保险凭证,留下联系方式。在事故发生48小时内到长沙市高速公路交通事故快处快赔服务中心处理即可。长沙市高速事故快处快赔服务中心位于长沙市岳麓区麓天东路79号,周末及节假日均办公。

交警特别提醒,发生事故后,发现对方不能出示驾驶证、行驶证、保险凭证的,应当立即报警,等待交警到场处置。如一方当事人不愿到理赔服务点的,由事发地公安交警部门按一般程序处理,并按照保险公司流程进行索赔。



4月3日,长沙市开福区风帆广场,小朋友在江边玩耍。近期,强对流天气来袭,暴雨导致湘江水位迅速上涨,4月1日8时,湘江长沙站水位32.61米,较历年同期均值(29.92米)偏高2.69米,我省正式进入汛期。

记者 唐俊 摄



服务

清明节 照例是要下雨的

本报4月3日讯 省气象 台预计,本周湘北多阵雨或 雷阵雨,隆水北多干南,气温 偏高。预计4日,湘中以北阴 天有小到中等阵雨或雷阵 雨,其他地区多云;5日至6 日,全省有小到中等阵雨或 雷阵雨,湘中以北局部暴雨, 并伴有雷雨、短时强降水等 强对流天气;7日至9日有一 次阵雨或雷阵雨过程, 湘中 附近部分中雨,局部大到暴 雨。专家提醒,要加强短期内 清明祭扫防火工作; 同时关 注5日至6日湘中以北出现的 强对流天气,做好防范准备 工作。

■记者 周月桂 通讯员 张倩

多功能消防宣传车 清明"上街下乡"

本报4月3日讯 为进一步增强农村群众的消防安全意识,提高村民自防、自救和火场逃生能力,清明节期间,全省市州消防充分发挥各自优势,组织官兵进行消防宣传活动。

在郴州消防支队宣传活动现场,多功能消防宣传车吸引了众多村民前来观看、体验。消防官兵利用宣传车LED显示屏播放火灾警示教育片《119对你说》,并组织村民们现场体验了119模拟报警、消防知识测试、体感模拟灭火等趣味互动游戏。

■记者 张浩 通讯员 乔梦平 林思

郴州市苏仙区发生一起翻车事故 致12人死亡19人受伤

记者3日从湖南省郴州市委宣传部证实,3日17时50分许,一辆车牌号为湘LFG866的双排座货车(属湖南省雄大西南建筑园林有限公司),在郴州市苏仙区王仙岭景区道路景观提质工程植树返程途中,发生翻车事故,造成12人死亡(其中1人经医院抢救无

效死亡)、19人受伤。

据介绍,事故发生后,当 地迅速展开救援。目前,事故 责任单位法人代表及司机已 经被控制,伤员已经全部就近 送往各医院进行紧急救治。事 故原因调查及善后处置工作 正在开展。

■据新华社

清理化粪池酿中毒事故 1人掉进排污井3人施救均窒息死亡

本报4月3日讯 今天上午 11时35分许,湘潭市洁宝清洁 服务有限公司在给湘乡市澳 泉食品有限公司清理化粪池, 发生一起窒息中毒事故,造成 4死1伤。

3日上午, 洁宝清洁公司派人给澳泉食品公司清理化粪池时,1名员工不慎掉进排污井。澳泉公司3名员工发现后立即前去施救,均不幸一同

掉落。整个事故共造成4人室 息中毒死亡,1人受伤。

当地将这起事故定性为 生产事故。目前,湘潭市洁宝 清洁服务有限公司法人代表 罗某及湘乡市澳泉食品有限 公司董事长贺某及副总经理 林某、潘某已被控制。湘乡市 委、市政府正全力组织救治伤 者,处理善后事宜。

■记者 刘晓波

梅溪湖南路西二环涵洞全封闭

本报4月3日讯 记者今 天从长沙市交警支队获悉, 为确保西二环交通改善工程 施工顺利,从4月5日零时起 至9月2日24时止,对梅溪湖 南路下穿西二环涵洞全封闭禁止车辆、行人双向通行。原 行经该路段的车辆、行人绕 道金星路、麓景路、麓溪峪桥 等道路通行。 **同记者 虢**灿

H7N9病例仍有散发需加强防范

本报4月3日讯 近期我省仍有H7N9病例散发,省疾控中心日前通报,3月24日-3月30日,我省新增报告H7N9流感病例6例,死亡1例。

专家建议公众尽量避免

直接接触活禽;禽类养殖、宰 杀或相关从业者做好个人防护。凡接触禽类后发热患者, 应立即就医,并主动向医生说明禽类接触史。

■记者 段涵敏